

Satzung

der Gemeinde Kressbronn am Bodensee

zur Aufhebung der Satzung über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Ortsmitte II" vom 15.10.2008 (Aufhebungssatzung Sanierungsgebiet Ortsmitte II)

Auf Grund von § 162 des Baugesetzbuches (BauGB), in der Fassung der Bekanntmachung vom 3. November 2017 (BGBl. I 2017, 3634), in Verbindung mit § 4 der Gemeindeordnung für Baden-Württemberg (GemO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 24. Juli 2000 (GBl. 2000, 581), hat der Gemeinderat der Gemeinde Kressbronn a. B. am 29. April 2020 folgende Satzung zur Aufhebung der Satzung über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Ortsmitte II" beschlossen:

§ 1 Aufhebung der förmlichen Festlegung des Sanierungsgebietes "Ortsmitte II"

Die Satzung der Gemeinde Kressbronn a. B. über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Ortsmitte II" vom 15.10.2008, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Gemeinde Kressbronn a. B. "Die kleine See-Post" am 22.01.2009 (ABI. 2009, Nr. 4, 2), einschließlich aller Änderungssatzungen, geändert durch Satzung zur 1. Änderung der Satzung über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Ortsmitte II" vom 15.07.2009, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Gemeinde Kressbronn a. B. am 08.10.2009 (ABI. 2009, Nr. 41, 2), geändert durch Satzung zur 2. Änderung der Satzung zur förmlichen Festlegung des Sanierungsgebietes "Ortsmitte II" vom 23.03.2011, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Gemeinde Kressbronn a. B. am 21.04.2011 (ABI. 2011, Nr. 16, 3) und durch Satzung zur 3. Änderung der Satzung zur förmlichen Festlegung des Sanierungsgebietes "Ortsmitte II" vom 19.10.2016, öffentlich bekannt gemacht im Amtsblatt der Gemeinde Kressbronn a. B. am 27.10.2016 (ABI. 2016, Nr. 43, 20), wird aufgehoben.

§ 2 Gebiet der aufgehobenen Sanierung

Als Gebiet der aufgehobenen Sanierung gilt das im Abgrenzungsplan gekennzeichnete Gebiet. Der Abgrenzungsplan ist als Anlage beigefügt und vollständiger Bestandteil der Satzung.

§ 3 Inkrafttreten

Diese Satzung wird gem. § 162 BauGB mit ihrer Bekanntmachung rechtsverbindlich.

Ausgefertigt: Kressbronn a. B., 30. April 2020

Daniel Enzensperger Bürgermeister